

蛇年到红山动物园来看蛇

黄金蟒 爱泡澡



检查口腔



扫描二维码,看饲养员怎么给黄金蟒洗澡

黄金蟒在泡澡 现代快报记者 赵杰 摄

还有一个多月,我们将迎来农历蛇年。蛇好像不太讨人喜欢,不过,在红山森林动物园饲养员的眼中,这里的蛇都是温顺的家伙。饲养员每天都要帮两三米长的大蟒蛇“刷牙”、“洗澡”。

现代快报记者 沈晓伟
通讯员 葛璐

南京本地蛇,没啥可怕的

“其实本地蛇没有想象中那么可怕,对人的威胁不大。”据动物园负责人介绍,目前江苏已知蛇类28种,南京地区分布14种,其中12种是无毒的,只有赤链蛇和短尾蝮蛇有毒。不过这两种蛇极少主动攻击人。

在动物园的两栖爬行馆,生活着二十多种蛇类。其中蟒蛇类有世界第二大的网纹蟒,还有世界巨型蛇类之一的缅甸蟒,此外还有彩虹蟒、红尾蚺、黄金蟒等。

为了让这些蛇生活舒适,饲养员们动足了脑筋。每间房里都装了暖气片和灯暖设备,还有高科技的温度探头。比如适合蟒蛇

的温度是28℃,温度一超过28℃,加温设备就会自动停止。在水生蛇类的房间里,不仅有温度探头,还有湿度探头,严格按照它们的需要来加温加湿。

黄金蟒每天要“刷牙洗澡”

现代快报记者在两栖馆里正好遇见饲养员给黄金蟒洗澡。饲养员任师傅,没穿任何防护就走进了玻璃屋。3条两米多长的黄金蟒,懒洋洋地躺在地上休息。

任师傅跨过它们,走到屋里的水池边,放起了洗澡水,水温在30℃。水放得差不多了,他伸手托起一条黄金蟒,把它轻轻地放进水池里。黄金蟒也相当配合。任师傅告诉记者,黄金蟒的

性情很温顺。

任师傅又拿来几根棉签,轻轻伸进蟒蛇嘴里“刮伤”了几下。这是在给它刷牙吗?“这是在检查口腔。”原来,蟒蛇容易患口腔疾病和呼吸系统疾病,通过口腔检查,看看它的健康状况。检查完了,任师傅双手轻柔地搓起了蛇脑袋,给它“洗脸”,接着又把黄金蟒的全身都轻轻搓了一遍。

“这条蛇快蜕皮了。给它洗澡,身体湿润些,可以帮助更快蜕皮。”蛇都要蜕皮,如果身体健康,蜕得更勤。这几条黄金蟒基本上两三个月就要蜕皮。说话间,三条黄金蟒都下了池子,或是微微昂着脑袋,或是轻轻摇着尾巴,好像挺享受的。“它们很喜欢泡澡,可以一连泡上几个钟头。”任师傅说。

小寒就绽放

古代梅花比现在开得早?

梅花山上的中科院物候观测站启动,探寻梅花开花的秘密

气候变化,动植物往往能比人类更敏感地捕捉到,并随之改变自己的“活法”。人类也希望借助动植物的反应来了解气候。

去年5月,中科院地理科学与资源研究所所在南京梅花山设立了梅花物候观测站。昨天,现代快报记者了解到,这个观测站已正式启动,通过观测,寻找梅花与气候变化之间的秘密。

古时候,元旦刚过梅花就开了

按中国古时“二十四番花信风”的说法,小寒一候梅花,二候山茶,三候水仙(注:候,即5天)。江南一带的梅花在元旦刚过就开了。

眼下,在南京东郊梅花山梅花谷数万株梅林里,梅花只有零星绽放。难道说,古时候梅花开得比现在早?“有这种可能性。”中山陵园管理局的花情预报员王峰告诉记者,古代谚语以及诗词歌赋里,常会记录花开花落。但当时的气候条件究竟是怎样的?记录的具体是什么地方的物候?需要好好研究。南京植梅、赏梅历史悠久,唐朝的梅花几月开?到了明清时期,又是几月开?这些都是梅花物候观测站今年将会研究的课题。

记者了解到,近几年,花开花落也是年年不同。以梅花为例,今年这一季,早花品种开晚了。但最近天气



暖和,花苞膨胀速度很快。

没花的时候也得坚持观测

温度、湿度等气候条件不仅与开花早晚有关,和花的寿命也有很大关系。早梅持续时间较长,花期一般能达到四五十天以上。根据记录,1997年,南京梅花山的“早南京红”花期竟然长达83天!

为了掌握梅花开花的秘密,中山陵园管理局的园林工作者多年前就开始记梅花日记。2008年又建立了花情预报制度,并与现代快报合作,第一时间将花情告诉读者。

从今年起,梅花预报员们不仅要观测这一季的花开,还要对梅树进行全年不间断地跟踪观测,几乎每天都得上山记录梅树的情况以及天气状况。现代快报记者 孙兰兰

还有牡丹和芍药观测站

除了南京的梅花物候观测站,江苏还有3个中科院设立的“中国物候观测网观测站”。分别是:常熟南湖牡丹园、扬州枣林湾芍药园和盐城便仓枯枝牡丹园。今年,这四个站的物候观测工作将陆续全面展开。以中国物候观测网为依托,全方位地记录梅花、牡丹和芍药的物候变化情况。

往年距情人节还有半个月时,花店预订生意已十分火爆,很多花店订单过百。可今年情人节是大年初五,还在春节长假中,所以鲜花订单明显减少。不少花店老板表示不看好今年情人节。鲜花预订量减少,可价格依然坚挺。

情人节“藏”在长假中

鲜花预订遇冷

因为情人节正巧在春节长假中,小吴和女友不能共度情人节了。他俩都不是南京人,各自回家过年,年初五都在老家陪父母呢。小吴想想过年快递也要休息,恐怕花也难送到女友手中。

“去年这时候差不多有100多个订单了,现在才4个。”前天,洪武北路上一家花店的汤经理告诉记者,往年情人节鲜花销量都猛增,以他们店为例,当天销量差不多是平时的20倍,“今年情人节各家花店都不太看好,赶上春节放假,没办法。”汤经理说。

长江路附近的一家花店的老板朱先生也说,今年情人节生意不好做,现在只接到10束鲜花预订。“有位顾客说女朋友大年初五值班,他才订的花。”

从目前来看,多数花店对情人节的销量不太乐观,但鲜花价格估计还会涨上去。朱先生表示,目前不少花店预订情人节当天的单支玫瑰是8元、10元左右,而如果在情人节当天购买,价格可能要翻倍,一支普通玫瑰估计卖到15元甚至20元。实体店店的生意不太好看,

与网店竞争也有关系。记者发现,不少网上花店都开辟了情人节鲜花专区,年初二到初六期间的鲜花是“情人节价”,每束鲜花的价格都比平时翻倍。如一款99朵红玫瑰的花束,现在购买的价格是399元,预订情人节当天送花的话,价格是899元。网店工作人员表示,卖价高除了鲜花工作价外,主要与人工成本增加有关,“快递员都放假了,花店工作人员在长假期间上门送花,肯定要贵不少。”

现代快报记者 张瑜

十大失眠职业,你“中枪”了吗?

十大失眠职业排行榜

- | | |
|-----------|-------------|
| 1.记者 | 6.夜班的士司机 |
| 2.作家 | 7.夜班护士 |
| 3.演员 | 8.巡夜保安 |
| 4.警察 | 9.24小时便利店店员 |
| 5.设计师及创意人 | 10.全日医疗陪护 |

他们就像广告里说的那样:夜里睡不着,白天醒不了。最近,一则关于“十大失眠职业排行榜”的微博,将众多容易失眠的职业囊括其中,网友们纷纷“对号入座”,表示“终于找到失眠的原因了”。

焦虑指数10, 缺睡指数8, 排行榜中,记者首当其冲,“干记者的就是劳碌命,此话一点也不假。”已经在媒体工作了10

年的张先生说,自从当了记者,“不仅24小时开机,而且处于随时准备出发的状态。之所以失眠,是因为我们一直在路上……”

李师傅曾经是出租车夜班司机,他说,“失眠的滋味真不好受。每次值完夜班,白天也睡不着,心里跟猫挠一样。”

在网传的这份榜单中,最容易失眠的十大职业有很多共通



网言微语

- @清晨sy: 第一的应该是学生。尤其是学生在考试前。
- @DorothyLuvu: 我既是作家又是记者,不活了。
- @yosinka: 与悲催者共勉。

点,比如经常熬夜、工作压力大、容易焦虑……南京市中西医结合医院亚健康防治专家王东旭说,作息不规律、压力大、焦虑都会引起生物钟的异常反应,当然也会因个人体质不同而有差异。他建议,想要缓解失眠,可以多食用一些养血补气的食物,比如百合、枸杞,另外合欢花也具有安神的作用。

现代快报记者 郝多

冷光美白 让你拥有明星般皓齿

如今牙齿美白也成为一种时尚趋势,根据日本著名时尚杂志公布的消息,是否拥有洁白闪亮的牙齿已经成为衡量美女的标准之一。在韩国,融牙医学和审美学于一体的美学牙科逐渐受到重视,“艺术牙科”、“微笑中心”比比皆是。

现实生活中,由于种种原因,牙齿变色的现象并不少见,各种色素牙严重困扰着人们:笑不敢笑,吃不敢吃,尴尬至极。于是,追求牙齿美白成为他们必修的课程。其中通过冷光美白来治疗自己的黄牙等色素牙问题是牙齿美白的首选,然而,很多人并不了解冷光美白。针对这个问题,丹德齿科的首席执行专家委员会主任为您揭开冷光美白的秘密面纱。

冷光美白,是利用高科技特殊冷光技术,将有机色素由碳环结构美白至亲水性无色素结构,而达到美白牙齿的效果。该技术可在短短的三十分钟内快速洁白因各种因素变黄、变黑的牙齿。

丹德齿科的冷光牙齿美白技术由于采用的是低温冷光,不产生热效应,完全避免了操作过程中牙神经的不适,所以在美白过程中牙齿不会有酸胀感觉;另外,冷光美白是在牙齿全面涂抹昂贵、无害的美白材料之后,通过照射,大大缩短美白时间。

冷光美白牙齿对于一般性外源性色素牙(咖啡渍、茶渍、烟渍沉积)、四环素牙、黄牙、药物性变色牙、遗传性黄牙都有明显的效果。在治疗过程中,牙齿可以从内到外美白。更值得注意的是,冷光美白牙齿剂使其比以往更加有光泽,效果完全不同其他产品,让你拥有皓白的牙齿。

此外,冷光美白牙齿这种最新的美白技术,有高安全性,采用高品质无害的美白剂,应用氧化还原原理,使牙龈或口腔组织都非常安全,不会损害任何口腔组织。经冷光美白治疗后,短期内,为防止牙齿染色,不能让牙齿着色,无论是自然或人工着色的颜料。所以说冷光美白牙齿有用吗?答案是肯定的。

冷光美白的治疗过程只需要三

十分钟左右的时间,对于求美者来说极为方便,不会影响到他们的正常工作和生活,这也是它的一大优势所在。丹德齿科首席专家委员会主任提醒广大的求美者,在治疗之前,一定要先选择一家比较正规的口腔机构,并且找有经验的医师进行治疗,保证冷光治疗之后达到最佳的牙齿美白的效果。

通过姜主任的介绍,相信大家对于冷光牙齿美白有了一定的了解,冷光美白牙齿是目前最有效的牙齿美白方式,每年都有很多爱美者使用这种方法美白牙齿。如果大家还有什么不明白的问题,可以直接咨询我们丹德齿科的在线客服或打电话进行了了解。

南京丹德齿科口腔医疗诊所全数字化管理,VIP一站式服务,拥有德国西诺德口腔综合治疗椅和口腔三维CT,美国WAND无痛麻醉仪法国赛特力超声波根管主系统,就诊者可以在这里享受五星级的高雅就诊环境和医疗服务。打造兼具德国豪华医疗设备和欧美高端医疗技术。是以“国际级齿科诊所,人性化尊贵空间”的高端口腔诊所。

官方网站: <http://www.dan-de.cn>
紫峰购物广场旗舰店
地址:南京市中山北路6号绿地紫峰购物广场4楼

电话:025-66070000 58801888
新街口总店

地址:南京市石鼓路107号华威大厦9楼
电话:025-84217177 84217077

黑龙江分店
地址:南京市鼓楼区黑龙江路28号

电话:025-83407916

江浦分店
地址:南京市浦口区文德路5-2号(金浦广场)

电话:025-58283388

